

**Országos Magyar Méhészeti Egyesület  
Jelölő Bizottsága Elnökének!**

1094 Budapest  
Viola u. 50.

Tárgy: Motivációs levél

A Zala megyében működő méhésztársaságok felkérése és ajánlása alapján közvetlenül is részt szeretnék vállalni az OMME munkájában az **elnökség tagjaként.**

A Lenti és Vidéke Méhésztársaságnak 26 éve vagyok tagja. 10 évig az egyesület vezetőségi tagjaként majd öt éve elnökeként irányítottam és szolgálom a helyi méhésztársaságokat. Szakmai és baráti kapcsolatot tartunk fenn a megyei, és a szomszédos szlovéniai méhésztársaságokkal.

Egyesületünk az országosan meghirdetett programokon túl több helyi rendezvénnyel népszerűsíti az egészséges életmódhoz kapcsolódó mézfogyasztást, valamint a méhészkedés és a méhésztársaságok szakmai színvonalának emelését, a méhek tevékenységének társadalmi elfogadtatását.

Korábban küldötként, majd az OV tagjaként folyamatosan figyelemmel kísértem az OMME tevékenységét, működését. Ezzel kapcsolatos tapasztalataimat helyi szinten igyekeztem kellő kritikával, de korrekten megismertetni a tagsággal.

A vélemények kicserélése, a méhésztársaságokkal kapcsolatosan felmerülő problémák hatékonyabb képviselése és megoldása érdekében már korábban létrehoztuk a zalai méhésztársaságok Megyei fórumát, ahonnan közös javaslatainkat a megoldások módjára tett ajánlásokkal együtt eljuttattuk az OMME vezetéséhez.

Az Elnökség tagjaként sok éves szakmai és vezetői tapasztalatom birtokában képviselném a méhésztársaságok érdekeit. Kiemelten fontos feladatként kezelném a méhésztársaságok ismeretek oktatásának bevezetését a mezőgazdasági szakemberek képzésében azért, hogy ismerjék a méhek szerepét, és megértsék tevékenységük fontosságát. Fontosnak tartom, a méhlegelőket és ezen keresztül a méhek megóvását (méhlegelőket irtása, vegyszeres kezelése) valamint a belföldi mézfogyasztás növelését.

Tevékenyen szeretnék részt venni a 2016-2019 évi Nemzeti Program megalkotásában.

Külföldi méhésztársaságok tapasztalataimat szeretném felhasználni az OMME, minél színvonalasabb működése, és fejlődése érdekében.

Lenti, 2016. február 25.

  
Tóth Vilmos